



# EU PROGRES u Bujanovcu

Ažurirano 31. marta 2014.



## OSNOVNI PODACI O OPŠTINI

Stanovništvo:	<b>18.542 stanovnika*</b>
Površina:	<b>461 km<sup>2</sup></b>
Prosečna plata:	<b>35.776 dinara</b>
Broj nezaposlenih:	<b>4.583</b>
Opštinski budžet:	<b>971.800.000 dinara</b>

\*Podaci prema Popisu iz 2011  
 Podaci iz Popisa koji je sproveden 2011. godine, kada je odziv u Bujanovcu bio nizak.  
 Prema procenama, broj stanovnika je znatno veći - 43.302 prema Popisu iz 2002. godine



Opština Bujanovac  
 Karađorđa Petrovića 115  
 17520 Bujanovac  
 +381 (0)17 651 013  
 www.bujanovac.rs

## Zanimljive činjenice o Bujanovcu

Bujanovac je poznat po svojim izvorima mineralne vode i Bujanovačkoj Banji.

Bujanovačka opština je bila jedna od tri opštine u Srbiji kojoj su odobrena sredstva za resertifikaciju u okviru programa sertifikacije opština sa povoljnim poslovnim okruženjem organizacije NALED.

Kroz ovu opštinu prolazi Panevropski koridor 10, koji preko Srbije povezuje Austriju i Grčku, što omogućava razvoj lokalne privrede u Bujanovcu.

## EU PROGRES U BUJANOVCU



### 9 Projekata

Broj odobrenih projekata



### 1 Međuopštinski projekat

Broj odobrenih projekata



### 157.028 evra

Ukupna vrednost odobrenih projekata



„EU PROGRES značajno podržava lokalni ekonomski razvoj povezivanjem projekata sa aktivnostima koje se sprovode zahvaljujući podršci drugih donatora, čime se obezbeđuje održivost.“

**Nagip Arifi**  
 Predsednik opštine Bujanovac



Program finansira EU



Schweizerische Eidgenossenschaft  
 Confédération suisse  
 Confederazione Svizzera  
 Confederaziun svizra  
 Swiss Agency for Development  
 and Cooperation SDC



Sprovodi program



Program evropskog partnerstva sa opštinama






# Prijateljstvo bez predrasuda







Multikulturalna razmena đaka osnovnih škola „Branko Radičević“ i „Naim Frasheri“ u Bujanovcu omogućila je da 380 učenika prva četiri razreda osnovne škole srpske, albanske i romske nacionalnosti stekne nova iskustva o životu i obrazovanju drugih nacionalnih zajednica. U okviru projekta „Multi-kulti razmene“, 40 dece srpske i romske nacionalnosti je, tokom tri meseca, posetilo školu u kojoj se održava nastava na albanskom jeziku, a isti broj dečaka i devojčica albanske nacionalnosti posetio je školu u kojoj se nastava odvija na srpskom jeziku.

„Učenici su svoja znanja o različitosti drugih nacionalnosti i vera podelili sa svojim školskim drugovima, kako bi se razbile predrasude i stereotipi. Jačanje multikulturalnosti dovodi do harmonizacije suživota dve vodeće etničke i kulturne grupe u Bujanovcu - Srba i Albanaca“, izjavila je Jasmina Arsić, predsednica Upravnog odbora Centra za toleranciju i integraciju juga Srbije, koji je sproveo ovaj projekat.

## SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U BUJANOVCU

Dobro upravljanje	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<b>Multi-kulturalna razmena</b> Osamdesetoro dece albanske i srpske nacionalnosti, učenika prva četiri razreda osnovne škole, boravilo je u uzajamnim posetama školama, što im je omogućilo da se upoznaju sa različitim kulturama i doprinelo unapređenju multietničke tolerancije.	934 evra	<b>9.277 evra</b>	 Završen
<b>Unapređenje tolerancije kroz košarku</b> Oko 50 dece albanske i srpske nacionalnosti je pohađalo školu košarke tokom koje su kroz učešće u sportu učili o toleranciji. Multietnički tim je učestvovao u utakmicama i turnirima Košarkaškog saveza Srbije (KSS).	4.992 evra	<b>9.749 evra</b>	 Završen
<b>Jačanje kapaciteta odbornica SO Bujanovac</b> Ovaj projekat podržao je rad lokalnog Saveta za rodnu ravnopravnost i doprineo jačanju kapaciteta odbornica kroz obuke i izradu Lokalnog akcionog plana za rodnu ravnopravnost.	1.206 evra	<b>1.998 evra</b>	 Završen
Opštinsko upravljanje i planiranje razvoja	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<b>Plan za utvrđivanje zona i pojaseva sanitarne zaštite izvorišta vode</b> Ovaj plan je sačinjen i usvojen, a omogućio je pripremu glavnog projekta bunara. Opština je na osnovu ovog plana napravila kompletan predlog projekta i primila sredstva od EU PROGRESa da izgradi bunar. Ovim projektom je poboljšano vodosnabdevanje 17.000 ljudi.	9.689 evra	<b>19.559 evra</b>	 Završen
<b>Podrška Lokalnoj poreskoj upravi</b> Broj poreskih obveznika je uvećan za 110 odsto, a poslato je novih 2.250 poreskih rešenja zahvaljujući ažuriranju baze podataka Lokalne poreske uprave. Prihodi od poreza za imovinu su 2012. uvećani za tri miliona dinara u odnosu na 2010. Četvoro ljudi je bilo zaposleno tri meseca na prikupljanju podataka.	1.063 evra	<b>7.290 evra</b>	 Završen

## SPISAK EU PROGRES PROJEKATA U BUJANOVCU

Opštinsko upravljanje i planiranje razvoja	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p><b>Sistem upravljanja kvalitetom i Sistem zaštite životne sredine</b> Ovi standardi čine usluge koje se pružaju građanima bržim, efikasnijim i kvalitetnijim, jer jasno utvrđuju kompetencije i dužnosti zaposlenih u lokalnim samoupravama, a proces treba da dovede do smanjenja administrativnih troškova, transparentnijeg upravljanja i kraćeg trajanja postupaka.</p>	-	<b>6.170 evra</b>	 Završen
Infrastruktura	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p><b>Tehnička dokumentacija za Stanicu za pretovar otpada</b> Izradom glavnog projekta za Stanicu za pretovar otpada su stvoreni tehnički uslovi za izgradnju ove stanice. Ovaj projekat predstavlja deo Regionalnog plana upravljanja otpadom za Pčinjski okrug, a njegovom realizacijom će biti poboljšano upravljanje otpadom na teritoriji opštine Bujanovac i celog okruga.</p>	2.566 evra	<b>21.600 evra</b>	 Završen
<p><b>Izgradnja bunara</b> Izgradnjom bunara obezbeđeno je stabilno snabdevanje kvalitetnom vodom za piće oko 17.000 ljudi u Bujanovcu.</p>	3.640 evra	<b>37.150 evra</b>	 Završen
<p><b>Nabavka merača protoka vode</b> Za opštinu Bujanovac obezbeđena su dva merača protoka vode (jedan za sam Bujanovac, a drugi za selo Veliki Trnovac) koji su instalirani u šahtove koje je izgradila opština radi merenja otpadnih voda. Ovo je omogućilo zaštitu životne sredine i bolje zaštite vodnih resursa za oko 20.000 ljudi.</p>	-	<b>7.420 evra</b>	 Završen
<b>Ukupno za sve projekte</b>	<b>24.091 evra</b>	<b>120.212 evra</b>	
Međupštinski projekti	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p><b>Unapređenje voćarstva u Pčinjskom okrugu</b> Za proizvođače voća u sedam opština okruga je obezbeđeno 202.247 sadnica višnje, jabuke i šljive, podignut je ogledni voćnjak u Vladičinom Hanu i organizovana obuka za proizvođače. Osim Bujanovca, ovaj projekat je obuhvatao i Vladičin Han, Surdulicu, Trgovište, Bosilegrad, Preševo i Vranje.</p>	-	<b>257.715 evra</b>	 Završen
<b>Ukupno za sve međupštinske projekte</b>	<b>-</b>	<b>257.715 evra</b>	